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MULTIKULTURÁLIS HÉT
Az Észak-hajdúsági Szakképzés-szervezési Társulás TÁMOP-2.2.3-09/1-
2009-0021 Észak-hajdúsági Versenyképes TISZK és a Teleki Blanka 
Gimnázium, Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium közös 
multikulturális rendezvénysorozata

Iskolánkban 2011. október 17-21-ig került sor a Multikulturális Hét 
megrendezésére. A rendezvénysorozat keretében sok színes program várta az 
érdeklődőket.
Az első napon plakátokat készítettünk, melyek témája különböző idegen 
nyelvek, kultúrák bemutatása volt. Természetesen az angol, német, francia 
nyelveken kívül nem felejtkeztünk el a magyar, illetve a roma kultúráról sem. Ez 
utóbbi különösen nagy sikert aratott a tanulók körében, hiszen sokan például 
azt sem tudták, hogy létezik roma zászló, roma himnusz. A délután folyamán 
fordítási versenyen mérhették össze tudásukat a gyerekek angol, német és 
francia nyelvből.
A második napon PowerPoint-versenyt tartottunk. A résztvevők bármilyen 
országról, annak kultúrájáról, jellegzetességéről készíthettek bemutatót. 
Nagyon színes és érdekes képsorokat láthattunk Spanyolországról, Ausztriáról, 
Londonról, Párizsról – és nem utolsósorban a magyar és roma kultúráról. A 
PowerPoint készítői úgy igyekeztek még színvonalasabbá tenni az előadást, 
hogy a képek vetítése alatt az adott idegen nyelven kommentálták a látottakat. 
A legtöbb érdeklődés a szerda délután megrendezett Ki mit tud vetélkedőt 
övezte. A versenyzők idegen nyelvű versekkel, dalokkal, illetve különféle 
táncokkal szórakoztatták a közönséget. Hallhattunk angol, német, roma és 
magyar nyelvű verset, de az énekben sem volt hiány: a 9. b osztályos gyerekek az 
Örömódát mutatták be németül. Tamás Flóra, 11. a osztályos tanuló magyar 
népdalokból álló előadása mindenkit lenyűgözött. A legnagyobb sikert a 
„cigánytáncosok” aratták, igazán jó hangulatot teremtettek műsorszámukkal. 
Külön öröm volt számunkra, hogy az iskolánkban lévő vendégek is megtisztelték 
a vetélkedőt, és láthatóan jól érezték magukat közöttünk.



Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu

06 40 638 638

TÁMOP-2.2.3-09/1-2009-002
Észak-Hajdúsági Szakképzés-szervezési Társulás

Észak-Hajdúsági Versenyképes TISZK

TÁMOP-2.2.3-09/1-2009-0021
Észak-hajdúsági Szakképzés-
szervezési Társulás Észak-
hajdúsági Versenyképes TISZK

Csütörtökön szakmai bemutatókkal egybekötött nyílt napot rendeztünk az 
iskolában. Az idelátogató nyolcadikosok és vendégek több programon is részt 
vehettek. A tornateremben szakmai bemutató folyt: mesterfodrászok 
készítettek szebbnél szebb frizurákat, a fodrásztanulók pedig különböző korok 
hajviseletét mutatták be az érdeklődőknek. A szobafestők és bútorasztalosok 
meghívott vendégek segítségével – prospektusokkal – tartottak szakmai 
előadást a különböző festékekről, faanyagokról és a két szakmához tartozó 
eszközökről. Természetesen a hegesztő és kőműves tanulók is számot adtak 
tudásukról: a hegesztők különféle lemezdarabokból készítettek csöveket, a 
kőművesek pedig bemutatták az egyszerű téglakötés fortélyait. Ezen kívül 
szakiskolásaink szerszám- és eszközbemutatót is tartottak a szakma iránt 
érdeklődőknek. Az egyik teremben videófilmet nézhettek a hozzánk látogatók, 
mivel a nyíregyházi Ádám és Ádám Kft. képviselői vetítést tartottak az 
acélszerkezet-gyártásról. A gimnázium iránt érdeklődőket is színes 
programokkal vártuk: zenei, irodalmi vetélkedőn vehettek részt, valamint 
kipróbálhatták tudásukat a Legyen Ön is milliomos! játék keretében.
Délután a sütésé-főzésé volt a fő szerep, ugyanis a tanulók nemzeti ételeket 
készítettek. Amíg a lányok a konyhában szorgoskodtak, a fiúk angol, német és 
francia futballcsapatokat alkotva mérkőzéseket játszottak. Az angolos csoport 
nem győzte a hot-dogot gyártani a meccs közben elfáradt focistáknak. A 
németesek kolbászt sütöttek: a gyerekek nem is gondolták, hogy nem is olyan 
egyszerű a kolbászsütés. Természetesen a magyar kultúra sem maradhatott ki: 
aki igazán éhes volt, szívesen fogyasztotta a zsíros kenyeret a hagymával. A 
roma lányok pedig bemutatták, hogy mi is az a „vakaró”: ők maguk gyúrták, 
nyújtották a tésztát; öröm volt nézni, hogy milyen ügyesek. Azt hiszem, ez a 
délután nagyon emlékezetes lesz a gyerekek számára; igazán jól érezték 
magukat, és mindenki annyit ehetett, amennyit csak akart.
Az eredményhirdetésre pénteken került sor. Nemcsak a nyerteseket 
jutalmaztuk, hanem mindenkit, aki valamilyen formában részt vett a 
Multikulturális Hét megvalósításában. Azt hiszem, nagyon sikeres volt ez a hét, 
hiszen nem csupán remek programokon vehettek részt iskolánk tanulói, 
pedagógusai, hanem a gyerekek is közelebb kerültek egymáshoz. Bízunk 
benne, hogy a következő tanévben is lehetőségünk lesz egy hasonló 
rendezvénysorozat megszervezésére.

Bereczkiné Húri Ágnes
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